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AΠΑΝΤΗΣΤΕ ΣΕ 5 ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΠΟ ΤΑ 9 ΘΕΜΑΤΑ. ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ   ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ
                  ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ  ΑΝΟΙΚΤΑ ΒΙΒΛΙΑ  ΚΑΙ  ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
1.Σωματίδιο κινείται επί της παραβολής y =x2 στο πρώτο τεταρτημόριο, έτσι ώστε   η συντεταγμένη x της θέσης του (που μετριέται σε μέτρα m) να αυξάνεται με σταθερό ρυθμό 10 m/sec. Με τί ρυθμό (σε  rad/sec) μεταβάλλεται η γωνία θ  την οποία σχηματίζει με τον άξονα x  η ευθεία που συνδέει το σωματίδιο με την αρχή των αξόνων όταν x=3m; 
(Yπόδειξη: To σχήμα  είναι απαραίτητο. Ξεκινήστε με την tanθ )
2. Βρείτε το εμβαδόν του χωρίου που περικλείεται από την  καμπύλη y=lnx, την εφαπτόμένη της στο σημείο της καμπύλης όπου x=1 και την ευθεία  x=3.
Σχεδιάστε , γραμμοσκιάζοντας  το χωρίο  του οποίου  θα υπολογίσετε το εμβαδόν.

Μην κάνετε άσκοπες δεκαδικές προσεγγίσεις

3.(α)Βρείτε τα διαστήματα μονοτονίας , τα σημεία καμπής, τα  ακρότατα, που στρέφει τα κοίλα, πιθανές ασύμπτωτες  για την   συνάρτηση 
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 .     (125 μονάδες)
(β)Να σχεδιάσετε τη γραφική της παράσταση σε λογική κλίμακα αξόνων   (75 μονάδες)
4.Να αποδειχθεί ότι οι εφαπτόμενες της καμπύλης y= π (sinx)/x στα σημεία x= π και x= -π  τέμνονται κάθετα.
5.(α)Δείξτε ότι το  σημείο P(4,2 ) της καμπύλης 
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είναι το εγγύτερο προς το Ε(1/2,16).
(β)Ανεξάρτητα αν δείξατε το (α),δείξτε ότι η εφαπτομένη ευθεία της καμπύλης στο P είναι κάθετη στην ευθεία  PE.( Τα  υποερωτήματα αντιστοιχούν σε 100 μονάδες το κάθε ένα )
6. Xρησιμοποιώντας αποκλειστικά την γραμμικοποίηση της  y= tanx κοντά στο π/4  επαληθεύστε χωρίς την  χρήση calculator ότι  tan(0,249π) ( 1- (0,002)π.
7.Η εφαπτόμενη 
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 τής  y = √x στο P(1,1) τέμνει τον άξονα των x στο σημείο Α, ενώ η αντίστοιχη εφαπτομένη 
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 τής  y= x² στο P, τον τέμνει στο Β. Υπολογίστε το μήκος του ΑΒ. (Σημείωση: To  σχήμα  βοηθάει!)

8.Αν οι 
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 και 
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 είναι όπως ορίσθηκαν  στο Θέμα 7 και θ η οξεία γωνία που σχηματίζουν αποδέιξτε ότι  tanθ= 3/4.
(Υπόδειξη: tan(φ-ω)= (tanφ – tan ω)/(1+tanφtanω) .Το σχήμα είναι  απαραίτητο!)

9. Aπό το σημείο P(2e, 2) φέρουμε την εφαπτομένη προς την καμπύλη y=lnx και έστω Α το σημείο επαφής. Αποδείξτε ότι η ευθεία η κάθετη στην PΑ στο  A διέρχεται  από το σημείο 
(0, 1+ e²).Δώστε  ένα υποφερτό σχήμα με λογική κλίμακα στους άξονες.

(Υπόδειξη: Δείξτε πρώτα ότι 
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